

एआईजे का विराट पत्रकार सम्मान समारोह आयोजित

विशिष्ट पत्रकारों में मप्र के रघुवर दयाल गोहिया का भी सम्मान किया गया



अम्बाह पुलिस की ताबड़तोड़ कार्रवाहियां सनसनीखेज ऑनर किलिंग मामले में फरार अपराधी को धर दबोचा

केशव पंडित जी अम्बाह
अम्बाह। पुलिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह चौहान द्वारा मुरैना जिले में गम्भीर अपराधों में फरार आरोपियों की धरपकड़ एवं उनके शीघ्र नियंत्रण हेतु चलाये जा रहे हैं अभियान के अन्तर्गत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रायसिंह नरवरिया जी के निर्देशन में तथा एसडीओपी परिमाल सिंह मेहरा जी के मार्गदर्शन में दिनांक 01/08/23 की दोपहर कस्बा भ्रमण के दौरान मुखबिर के जरिये सूचना प्राप्त हुई की ग्राम रतनबसई ऑनर किलिंग में फरार आरोपी राम रूआर में देखा गया है। तभी मुखबिर के द्वारा बताये स्थान पर दबिशा दी गई, उक्त आरोपी का नाम पता पूछा अतः आरोपी की अप.क्र. 401/23 धारा 302, 201, 34 ताहि में आवश्यकता होने से गिरफ्तार किया गया घटना के संबंध में उक्त आरोपी से पूछताछ की गई बाद आरोपी को गिरफ्तार किया गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी वीरेश कुशवाहा, एसआई पारथ सिंह परिहार, एस आई पंकज यादव, एसआई जितेंद्र शर्मा, एसआई विवेक तोमर, एसआई बी एस परिहार, एचसी 125 वसन्त साहू, एचसी 707 महेश शर्मा, एचसी 418 रामवीर सिंह गुर्जर, एचसी 943 रामनरेश तोमर, आर. जोगेन्द्र भदौरिया, आर. सतेन्द्र गुर्जर, सैनिक 27 देवेन्द्र तोमर की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

भोपाल। उदयपुर राजस्थान में एसोसिएशन ऑफ इंडियन जर्नलिस्ट (भारतीय पत्रकार संघ एआईजे) के तत्वावधान में वृहद पत्रकार सम्मान समारोह का आयोजन अटल बिहारी वाजपेयी सभागार में किया गया। पत्रकार जगत के हित के लिए कृत संकल्पित एआईजे के इस गरिमामय आयोजन में करीब 500 पत्रकार



साथियों की शानदार मौजूदगी रही। इस दौरान संघ के संस्थापक सदस्य और राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री रघुवर दयाल गोहिया सोहरे मध्यप्रदेश का उनकी विशिष्ट सेवाओं के लिए सम्मान किया गया। इस अवसर पर संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री विक्रम सेन ने बताया कि एआईजे संगठन का विस्तार देश के 22 राज्यों में है। जिसमें देश भर के करीब 73 हजार से अधिक पत्रकार साथी जुड़े हुए हैं। स्पेशल रिपोर्टर जी न्युज चैनल, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री रघुवर दयाल गोहिया, गुजरात प्रदेश अध्यक्ष हनीफ चौधिया, उदयपुर के महापौर, श्री प्रसाद सिंघवी, सभापति श्री अमृत कलासुआ, श्री केके गुप्ता पूर्व महापौर डूंगरपुर ने भी संबोधित किया। श्री क्रांति चतुर्वेदी ने अपने उद्बोधन में कहा जब एक पत्रकार अकेला होता है तो उसे कई समस्याओं का सामना करना पड़ता है लेकिन

जब पत्रकार एआईजे में साथ में होते हैं तो वह हर समस्या का समाधान सरलता और सहजता से कर सकते हैं। एआईजे के साथ में रहने से हर पत्रकार साथी की ताकत कई गुना अधिक हो जाती है। उनमें आत्मविश्वास कई गुना बढ़ जाता है। इस अवसर पर एबीपी न्यूजचैनल के सुप्रसिद्ध पत्रकार श्री श्रीवर्धन त्रिवेदी ने भी वीडियो



संबोधन भेजकर कार्यक्रम की सफलता की कामना की। भारतीय पत्रकार संघ एआईजे के राष्ट्रीय अध्यक्ष विक्रम सेन कार्यक्रम के सूत्रधार रहे। आयोजन श्री विवेक पाराशर राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष एआईजे, श्री दिनेश गोठवाल राष्ट्रीय उपाध्यक्ष, श्री चेतन ठठेरा प्रदेश महासचिव तथा उदयपुर टीम थी। कार्यक्रम में राष्ट्रीय महासचिव श्री मनोहर मंडलोई, प्रवक्ता श्री शाहनवाज सलीम शेरानी, श्री उमेश चौहान, श्री रश्मि पटेल तथा अनेक महत्वपूर्ण एआईजे साथी प्रमुखता से उपस्थित रहे। इस अवसर पर सांस्कृतिक प्रस्तुतियां भी स्थानीय कलाकारों द्वारा दी गईं। इनमें तांडव नृत्य और घूंघर नृत्य ने सभी का मन मोह लिया। कार्यक्रम में गुजरात, महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश, असम, छत्तीसगढ़, उत्तरप्रदेश आदि राज्यों के प्रतिनिधि बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

जिला चिकित्सालय बना भ्रष्टाचार का अड्डा एक्सरा के नाम पर सरेआम अवैध वसूली

एक्सरा विभाग के इंचार्ज ने मांगे पैसे, न देने पर युवक को जातिगत गाली गलौच कर किया अपमानित, कांग्रेस जिलाध्यक्ष ने की मामले की जांच की मांग, दोषियों पर हो सख्त कार्यवाही

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। जिला चिकित्सालय भ्रष्टाचार का अड्डा बना हुआ है, एक्सरा के नाम पर सरेआम अवैध वसूली कर रहे हैं, एक्सरा विभाग में पदस्थ हरविजय भदौरिया, राजकुमार शर्मा। यह बात अमायन मेहरा निवासी धर्मेन्द्र सिंह ने कही, धर्मेन्द्र सिंह ने बताया कि वह प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र अमायन से एम.एल.सी. हेतु रैफर होकर एक्सरा कराने के लिए भिंड जिला चिकित्सालय आया हुआ था जहां एक्सरा विभाग के इंचार्ज हरविजय भदौरिया द्वारा एक्सरा के नाम पर पैसे मांगे गए और न देने पर उसे राजकुमार शर्मा डालरूम अस्पिस्टेंट एक्सरा विभाग द्वारा जातिसूचक गाली गलौच कर अपमानित किया गया और कहा गया जब तुम पैसे दोगे तभी एक्सरा किया जाएगा। धर्मेन्द्र सिंह के साथ उपस्थित रामबरन सिंह कुशवाहा ने उक्त दोनों कर्मचारियों के रूपए मागाने का विरोध किया तो वह शोर होने लगा



तब वहां उपस्थित लोगों के हस्तक्षेप से मामला शांत किया गया। उक्त घटना की जानकारी धर्मेन्द्र सिंह ने भिंड कांग्रेस कमेटी जिला अध्यक्ष मान सिंह कुशवाहा को दी तब उनके हस्तक्षेप के बाद प्रार्थी धर्मेन्द्र सिंह का एम.एल.सी एक्सरा किया गया इस तरह का अमानवीय व्यवहार एव भ्रष्टाचार कर जिला चिकित्सालय में आमजन को लूटे जाने का काम किसकी सह पर किया जा रहा है और उक्त जो घटना हुई उसको लेकर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मान सिंह कुशवाहा ने लिखित शिकायत सिविल सर्जन सह अधीक्षक जिला चिकित्सालय को की है, तथा सरे मामले की जांच कर भ्रष्टाचार निरोधक अधिनियम के तहत उक्त आरोपियों के विरुद्ध वैधानिक कार्यवाही करने की मांग की एव सात दिवस का अल्टीमेटम जिला चिकित्सालय प्रशासन को दिया है अन्यथा जिला कांग्रेस कमेटी आंदोलन करने पर मजबूर होगी।

कोठी तहसील अंतर्गत ग्राम पंचायत भैसवार में स्थित प्राचीन शिवालय दाढ़ी बाबा आश्रम में उमड़ा श्रद्धालुओं का जन सैलाव

पुष्पांजलि टुडे
राजेश कुमार तिवारी
ब्यूरो चीफ सतना
सतना जिला कोठी तहसील अंतर्गत



ग्राम पंचायत भैसवार में स्थित प्राचीन शिवालय दानी बाबा आश्रम बहुत ही सिद्ध स्थल है ऐसा कहा जाता है कि अंग्रेजों के समय पर दाढ़ी बाबा आश्रम में स्थित शिवालय में शिव जी के मूर्ति को औरंगजेब ने खंडित किया था जिस प्रकार गैब्रील धाम बिरसिंहपुर में शिवालय में तानी लगी है उसी प्रकार

ग्रामोदय विश्वविद्यालय में मुंशी प्रेमचंद जयंती पर राष्ट्रीय संगोष्ठी आयोजित

संभागीय ब्यूरो रीवा
दैनिक पुष्पांजलि टुडे
सतना चित्रकूट
चित्रकूट। महात्मा गांधी चित्रकूट ग्रामोदय विश्वविद्यालय चित्रकूट के हिंदी विभाग द्वारा आयोजित

नहीं थी वह किसानों एवं स्त्रियों की मुक्ति का भी प्रश्न था अध्यक्षीय उद्बोधन के रूप में कला संकाय के अधिष्ठाता प्रोफेसर नंदलाल मिश्र ने कहा कि प्रेमचंद आज भी हमारे लिए प्रासंगिक क्योंकि जिस प्रकार प्रेमचंद किसानों की समस्याओं से जुड़ते रहे आने वाला समय मजदूरी की समस्याओं से जुड़ने वाला है आर्टिफिशियल इंटीलेंजेंस का जो समय आ रहा है वह हमारे लिए एक नई समस्या पैदा करने वाला होगा जब मनुष्य के पास काम नहीं होगा तो वह कहा जाएगा इसी के साथ उन्होंने कहा की सोवियत संघ के विघटन के बाद जब समाजवाद का स्थान पूंजीवाद ले लेता है तो वह विश्व के लिए एक नई चुनौती पैदा होती है कार्यक्रम के विशिष्ट वक्ता के रूप में डॉक्टर कुसुम सिंह ने कहा कि प्रेमचंद को कहानियां और उपन्यास हमें एक दिशा देते जीवन जीने का और उस जीवन पर चलने का मार्ग प्रशस्त करते हैं कार्यक्रम के संयोजक और संचालक डॉ ललित कुमार सिंह ने वक्तव्य की शुरुआत करते हुए कहा कि प्रेमचंद जब तक समाज में विषमता रहेगी तब तक प्रासंगिक रहेगे उनकी रचनाओं में हम सामाजिक विषमता आर्थिक विषमता साथ-साथ देखते हैं प्रेमचंद जैसा लेखक ही गुलामी के दौर में सोजे वतन जैसी रचना लिख सकता है लेखक कभी डरता नहीं है जिसे वहां समाज के लिए अच्छा समझता है देश के लिए अच्छा समझता है वह डंके की चोट पर लिखता है कार्यक्रम में आभार प्रदर्शन करते हुए मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान की विभागाध्यक्ष डॉक्टर नीलम चौरे ने कहा कि प्रेमचंद हमारे जीवन के रग रग में बसे हुए हैं।

इटाव में आयोजित टीच टू ईच के कार्यक्रम में पहुंचे डा.राकेश पटेल और कल्पना पटेल

बच्चों के अंदर की पढ़ने की इच्छा को करे जागृत, शिक्षा है तो मुमकिन है शिक्षा है तो विकास है शिक्षा है सबकुछ संभव है: कल्पना पटेल, गांवों में बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा कराये उपलब्ध, शिक्षा ही है सबसे बड़ी पूंजी-डॉ. राकेश पटेल

ब्यूरो चीफ रीवा
दैनिक पुष्पांजलि टुडे
जवा। विद्यालय में पढ़ रहे हैं जहां भी शिक्षा के लिए होनाहारा बच्चों को पैसे की जरूरत होती

गुणवत्तापूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराए। और अब जल्द ही रीवा में क्स्ट्री को निःशुल्क कोविंग टीच टू ईच के माध्यम से कराया जाएगा, श्री पटेल ने लोगों एवं समाजसेवियों से अपील किये हैं बच्चों को जरूर पढ़ाये चाहें वो किसी का बच्चा क्यों न हो, वही हमारे बुढ़ापे की पूंजी है। कार्यक्रम के दौरान सरदार जन चेतना मंच के कर्ताधर्ता महेंद्र सिंह ने कहा कि जब गरीब, असहायों और महिलाओं को पढ़ने का अधिकार नहीं था उस दौर में शिक्षा की अलख ज्योतिवाराव फुले और माँ सावित्री बाई फुले ने गांव गांव जाकर निःशुल्क शिक्षा दी थी और आज के समय में डॉ राकेश पटेल के द्वारा वही शिक्षा की अलख जगाकर गरीबों को निःशुल्क शिक्षा देने का कार्य किया जा रहा है जो समाज के लिए प्रेरणास्रोत है। उस दौरान विद्यालय में डॉ राकेश पटेल के संचालक व संजय गांधी असपताल के मेडिसीन प्रोफेसर राकेश पटेल, विद्यालय में डॉ राकेश पटेल की संचालिका श्रीमती कल्पना पटेल, डॉक्टर बन्दी विशाल सिंह, टीच टू ईच कार्यक्रम के जिला संयोजक संजीव, समाजसेवी व नहर अध्यक्ष नागेंद्र सिंह, सुशील कुमार सिंह, पूर्व कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष प्रभाकर पटेल, प्राचार्य समरजीत, किसान नेता अनिल सिंह, प्रतिमा मांडवी जीआरएस, भागवत सिंह, गिरधारी सिंह नहर अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह, राजकुमार सिंह, लखपति सोनकर, महेंद्र सिंह, राधाकृष्ण सिंह, उदय पटेल सहित सैकड़ों अभिभावक, समाजसेवियों और बच्चों मौजूद रहे।

प्रेमचंद जयंती के अवसर पर राष्ट्रीय संगोष्ठी संपन्न हुई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं मुख्य वक्ता डॉ शशि भूषण मिश्र युवा आलोचक एवं शासकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय बांदा के प्राध्यापक ने कहा कि प्रेमचंद राष्ट्र व्यक्ति समाज स्त्री इन सभी की स्वाधीनता के लिए जुड़ते हैं प्रेमचंद का साहित्य जितनी बार पढ़ा जाए उसमें अर्थ की नई-नई को प्ले फूटी है। प्रेमचंद के लिए स्वाधीनता केवल अंग्रेजों को भगाने का मामला

वो किसी जाति वर्ग विशेष किसी भी धर्म के क्यों न हो, मेरा उद्देश्य है कि बच्चों को विद्यालय में पढ़ रहे हैं जहां भी शिक्षा के लिए होनाहारा बच्चों को पैसे की जरूरत होती

गुणवत्तापूर्ण शिक्षा मिले। आज सैकड़ों बच्चों टीच टू ईच से पढ़ कर अच्छी अच्छी है मदद के लिए खड़े रहते हैं संस्था का एक ही उद्देश्य है कि प्राइमरी तक के बच्चों को

